



Бригада Сурова, работающая по выемке земли для нефтям, выполняет задание на 270 проц. к плану. В селе Коростелев (55 рота), один из лучших ударников, систематически перевыполняющий производственное задание.

Боевой мобилизации — учиться у Лукоянова

Разведчики Крайкома перевыполнили

Лукояновский райком комсомола ве- кулинская — вместо 2-х мобилизовала лет большевистским темпам мобилизации комсомольцев для помощи про- мышленности края (на Автозавод, Ги- Романовской ячейка и неудивительно, что в этой ячейке не мобилизовали ни одногом комсомола).

Разведчики Крайкома комсомола перевыполнены. Всего мобилизовано 106 комсомольцев (именно 80, намеченных разверсткой), в том числе на Автозавод 28 человек, на Гидротруб 60 человек и на коммунальное строительство Большого Нижнего 17 человек.

Большинство чеков по боевому отклинулось на призыв Крайкома комсомола. Так, Майанская ячейка вместо 3-х комсомольцев (по разверстке) мобилизовала 5 человек. Паниаска — вместо 2-х мобилизовала 4, Ни-

Городок — вместо 2-х мобилизовала 5 человек.

Формально отнеслась к мобилизации Майанская ячейка и неудивительно, что в этой ячейке не мобилизовали ни одногом комсомола.

Имеются и факты дезертирства с социалистической стройки. Так, сбежали с работы Горшенин, Т. Майданской ячейки, Егорьев — Новоселовской ячейки. Причем Борзовов сбежал, своровав полученную на стройке спечку.

РК ВЛКСМ должен сурово наказать дезертиры и расхитителей народного имущества. Сорную траву нужно вырывать из своих рядов с корнем.

А. Ш.

Ударный взвод

Четвертый взвод 7 роты комсомольского полка, под руководством комиша Т. Ельфина, при правильной расстановке комсомольских сил, на социалистическое соревнование со строительной борьбой с прогульщиками, разгульщиками и рванами, производственную программу выполняет от 150 до 250 проц.

Д. ПЕСТОВ.

Закре итись д'юнца выполнения строительной программы

С каждым днем успехи полка увеличиваются, с каждым днем комсомольцы, переходящие из деревни, осознают важность стройки автозавода, и встают в передовые шеренги ударников.

Комсомольцы 4 роты защищают д'юнца выполнения 100-миллионной строительной программы и вызывают последовать им примеру все роты комсомольского полка.

Командир 4 роты ШКУРАТОВ.

«Мобилизнули» и точка

Воротынский РК ВЛКСМ формально единиц рубашках, без запасного белья, отошел к выполнению разверстки большинство без рабочей обуви.

Райкомом комсомола о мобилизации. Только здесь, на автозаводе, в коммюнике ВЛКСМ в комсомольском полку, ребята узнали о том, что эти мобилизованы из 2 ме-

сяца. Проведение соответствующей смены на стройку.

В результате, через несколько дней мобилизованных комсомольцев об автозаводе человек 15—20бежали обратно.

Одним словом, воротынцы из РК ВЛКСМ оказали комсомольскому полку неожиданную услугу.

Объявлены мобилизацией. Попадялись собраться в РК ВЛКСМ: захватить с собой хлеба на 3 дня.

Была мобилизация, затем, какова боевая задача мобилизованного. — РК ВЛКСМ не сказал.

В результате, 25 человек комсомольцев Воротынской организации на- явились в комсомольский полк в борьбе за выполнение мобилизации.

От редакции. Требует суровых мер Воротынскому РК ВЛКСМ, по существу

КОМСОМОЛЦЫ КОТЕЛЬНИЧА, МНОЖЬТЕ ПОБЕДЫ

Обеспечьте досрочное выполнение финансового плана по добровольным платежам

Действительно по-боевому вели свою сумерзную напрягать их энтузиазм из победу своим энтузиазмом, разбив именно об этом говорят тот факт, что большинство комсомольцев подправление русло и развернув работу впереди все толки о невыполнимости финансового плана. Своеобразная писалась на заем более чем на 100% на основе персональной ответственности всех мобилизованных за свой отдельный участок (село, колхоз), ударные комсомольские бригады вполне выполнили свою работу. Комсомолец Овчинин, при заработке в 180 рублей, подчики, правильно расставив свои силы, писалась на 235 руб. Комсомолцы Глушиковской ячейки на заем четвертого, завершающего года пятилетки подписались на 150 проц. к месячной зарплате.

По всему дескать всего ячеек в Котельничском районе было проведено определение обрамления блестящих побед. В результате работы комсомольской бригады, призываемой к работе впереди, по выпуску нового займа. Ми-брегида Молесниковский сельсовет, центра окрестности подписанной на сию с 45 проц. до 82 проц.

После этого в отдельных предприятиях города были прикреплены группы комсомольцев для постоянной работы по займу. И уже в порядке обмена оплаты борьбы за финансовый плана, бригада котельнических комсомольцев подписалась на 436.520 руб., что составляет 36 проц. и районного плана. (Из отчета Котельничского РК ВЛКСМ о работе по займу).

Ценный опыт Котельничской организации должны использовать все районы, равняясь на лучших, обеспечивая выполнение финансового плана к 20 сентября.

Вызывая бригаду «Лен. Смесь»: МАТАЛИН, ГИЛЬМАН, АЛЬПЕРОВИЧ.

Призыв четвертого, завершающего

КОГДА УТИХЛА ГРОЗА ДЕКЛАРАЦИИ...

ТЕЛЕФОНИКИ, КАНАВИНЦЫ, ПРОТРИТЕ ГЛАЗА

ПРИЗЫВНИКИ ПРИЗЫВАЮТ ГОТОВИТЬСЯ И ПРИЗЫВУ

Канавинцы дают неграмотных бойцов

Большинство заводских комиссий содействия Капандинского района слабо работают по подготовке к призыву. Особо надо выделить работу районной комиссии (она набирает по портному призыва) и администрации, которая не делает работы по составлению характеристик и обсуждению списков). И даже при таком обсуждении выявлено 33 классово-чужих.

Рейд проверки подготовленности к призыву показал, что на «Гудок» и «Краслом Цициковальце» работы совершенны не развернуты. Вопрос роста, вопросами ворчательства призывающих в комсомолы и бойцы завода им. Воробьева, ни генеральных, ни затонов не занимается. Да пытается РК ВЛКСМ, комсомольские организации района за первый и второй кварталы выбросили без колебаний 24 человека — цифра далека недостаточна при большой базе роты.

Слабо развернута массово-разверстка призывающих в комсомолы и бойцы с Сорочинской организацией по личной работе — ни плакатов, ни витрин нельзя найти ни на одном из 32-х павильонов волгоградских комсомольцев и. Канавинцы призываются на заводе им. Красного Октября и «Краслом Цициковальце». Работа совершенна не развернута. Вопросы о зачислении в солдаты, о заключении солдатского договора с РОНО, о массово-разверстительной работе ни

им. Ленина еще слабо участают в призывах. Никаких писем, кроме писем на заводе им. Красного Октября, не развернуты работы по сбору средств на танк им. призываника 1910 года. Слабо идет классовый отбор, последний проходит кабинетно.

За всю подготовительную кампанию проходит лишь одна конференция, проходящая на заводе им. Красного Октября.

Заводской комитет ВЛКСМ завода им. Красного Октября не ведет, хотя это самая

основная задача этих организаций, в частности Оссаиниха, как резерва Красной армии, подготовить бойца с элементарными понятиями физической, о внутреннем распорядке РККА.

На телефонной заводе имеется два работника ОАХ, но на сегодняшний день из всех призываемых, которых сам не активен, когда он упустил в

число из всех призываемых, которых сам не активен, когда он упустил в

работе основное звено.

Свердловскому райсовету ОАХ и райкому ВЛКСМ надо обратить серьезное внимание на деятельность по призывающим на заводе им. Красного Октября.

По поручению Свердловского района ВЛКСМ митинг открывает тов. ПАВЛОВСКИЙ.

Представитель райкома партии тов. ШИШЛОВ передает большевистский привет собирающимся ударникам учебы

и призывающих их в новом учебном году показать еще лучшие образцы борьбы за высоты дисциплины и глубины анализа.

На митинге выступает тов. ПОЧОМАРЕВ (Благодарю ДКР), ИЗОТОВ (Свердловский райсовет), МАЛИНОВСКИЙ (РОНО).

На трибуне пионер БОРЯ КИМИН.

— Повседневные РК ВЛКСМ от 25 августа являются путькой на новый учебный год. Этого путеводителя мы будем вручать молодым жизнерадостным ребятам, словно говорит одно: мы гордимся в учебном году.

По поручению Свердловского района ВЛКСМ митинг открывает тов. ПАВЛОВСКИЙ.

Представитель райкома партии тов. ШИШЛОВ передает большевистский привет собирающимся ударникам учебы

и призывающих их в новом учебном году показать еще лучшие образцы борьбы за высоты дисциплины и глубины анализа.

На митинге выступает тов. ПОЧОМАРЕВ (Благодарю ДКР), ИЗОТОВ (Свердловский райсовет), МАЛИНОВСКИЙ (РОНО).

На трибуне пионер БОРЯ КИМИН.

— Повседневные РК ВЛКСМ от 25 августа являются путькой на новый учебный год. Этого путеводителя мы будем вручать молодым жизнерадостным ребятам, словно говорит одно: мы гордимся в учебном году.

По поручению Свердловского района ВЛКСМ митинг открывает тов. ПАВЛОВСКИЙ.

Представитель райкома партии тов. ШИШЛОВ передает большевистский привет собирающимся ударникам учебы

и призывающих их в новом учебном году показать еще лучшие образцы борьбы за высоты дисциплины и глубины анализа.

На митинге выступает тов. ПОЧОМАРЕВ (Благодарю ДКР), ИЗОТОВ (Свердловский райсовет), МАЛИНОВСКИЙ (РОНО).

На трибуне пионер БОРЯ КИМИН.

— Повседневные РК ВЛКСМ от 25 августа являются путькой на новый учебный год. Этого путеводителя мы будем вручать молодым жизнерадостным ребятам, словно говорит одно: мы гордимся в учебном году.

По поручению Свердловского района ВЛКСМ митинг открывает тов. ПАВЛОВСКИЙ.

Представитель райкома партии тов. ШИШЛОВ передает большевистский привет собирающимся ударникам учебы

и призывающих их в новом учебном году показать еще лучшие образцы борьбы за высоты дисциплины и глубины анализа.

На митинге выступает тов. ПОЧОМАРЕВ (Благодарю ДКР), ИЗОТОВ (Свердловский райсовет), МАЛИНОВСКИЙ (РОНО).

На трибуне пионер БОРЯ КИМИН.

— Повседневные РК ВЛКСМ от 25 августа являются путькой на новый учебный год. Этого путеводителя мы будем вручать молодым жизнерадостным ребятам, словно говорит одно: мы гордимся в учебном году.

По поручению Свердловского района ВЛКСМ митинг открывает тов. ПАВЛОВСКИЙ.

Представитель райкома партии тов. ШИШЛОВ передает большевистский привет собирающимся ударникам учебы

и призывающих их в новом учебном году показать еще лучшие образцы борьбы за высоты дисциплины и глубины анализа.

На митинге выступает тов. ПОЧОМАРЕВ (Благодарю ДКР), ИЗОТОВ (Свердловский райсовет), МАЛИНОВСКИЙ (РОНО).

На трибуне пионер БОРЯ КИМИН.

— Повседневные РК ВЛКСМ от 25 августа являются путькой на новый учебный год. Этого путеводителя мы будем вручать молодым жизнерадостным ребятам, словно говорит одно: мы гордимся в учебном году.

По поручению Свердловского района ВЛКСМ митинг открывает тов. ПАВЛОВСКИЙ.

Представитель райкома партии тов. ШИШЛОВ передает большевистский привет собирающимся ударникам учебы

и призывающих их в новом учебном году показать еще лучшие образцы борьбы за высоты дисциплины и глубины анализа.

На митинге выступает тов. ПОЧОМАРЕВ (Благодарю ДКР), ИЗОТОВ (Свердловский райсовет), МАЛИНОВСКИЙ (РОНО).

На трибуне пионер БОРЯ КИМИН.

— Повседневные РК ВЛКСМ от 25 августа являются путькой на новый учебный год. Этого путеводителя мы будем вручать молодым жизнерадостным ребятам, словно говорит одно: мы гордимся в учебном году.

По поручению Свердловского района ВЛКСМ митинг открывает тов. ПАВЛОВСКИЙ.

Представитель райкома партии тов. ШИШЛОВ передает большевистский привет собирающимся ударникам учебы

и призывающих их в новом учебном году показать еще лучшие образцы борьбы за высоты дисциплины и глубины анализа.

На митинге выступает тов. ПОЧОМАРЕВ (Благодарю ДКР), ИЗОТОВ (Свердловский райсовет), МАЛИНОВСКИЙ (РОНО).

На трибуне пионер БОРЯ КИМИН.

— Повседневные РК ВЛКСМ от 25 августа являются путькой на новый учебный год. Этого путеводителя мы будем вручать молодым жизнерадостным ребятам, словно говорит одно: мы гордимся в учебном году.

По поручению Свердловского района ВЛКСМ митинг открывает тов. ПАВЛОВСКИЙ.

Представитель райкома партии